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Diagram stanj je prikazan na sliki. Izbrali smo tak$na stanja, da je Q4 Ze kar izhod iz
vezja. Ker je sekvenca dolga vec¢ kot 4 pulze potrebujemo tri FF, ki jih oznac¢imo z Oy,
Op in Qc¢. Vhodi v posamezne FF so tako definirani kot:

D, = QAQBQCbObI + QAQBQCbIEO + §A§B§cb1bo + QAQBQC + QAQBQC + QAQBQC
Dy = QAQBQCbIb_O + QAQBQCbIbO + QAQBQC
Dc = QAQBQCbIbO + QAQBQC + QAQBQC

Ko poenostavimo dobimo

D, =0,0,0:(by +b)+0,0,(Qc +0:)+0,0,0c =0,0,0c(by +b,)+0,0, +0,0,0,
Dy =0,050chby +0,0,0cb,by + 0,00 =0,0,0cb, +0,0,0c

D, =0,0,0:bby +0,0,0c +0,05,0c = 0,0;0:b,b, +0,(0; ®Q,)

Od tu narisati vezje ne sme biti tezava.
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Vezje bo osciliralo med
napajalnima napetostima
operacijskega ojacevalca
+15V (relaksacijski
oscilator) Spodnja veja je
RC ¢len in gre za polnjenje
kondenzatorja z napetostjo
z . Ko ta doseZe vrednost w
se predznak na
operacijskemu ojacevalcu
obrne in kondezator se
zacne prazniti dokler
ponovno ne doseze
napetosti w in potem se
predznak obrne in igra se
ponovi.
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z=y+1,R-exp(— Z) polnjenje kondenzatorja (spodnja veja)
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I,R=z(1+1/a) ko jez<0iny > 0pozene napetosna razlika tok
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,7 = napetost na (-) vhodu op. oja.
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w, je cutoff frekvenca na diagramu, od tu - 20db/dekad
vrednost pri @ = 0 je 20db
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